
DE Trigano Faltcaravan : 
der ideale Begleiter Ihrer Ferien

Seit mehr als 40 Jahren bieten die Trigano Faltcaravan die ideale Lö-
sung für Ihren Urlaub. Sie bieten ein üppiges Platzangebot am Urlaubs-
ort: ob 2 Personen oder eine Familie, es gibt immer ein passendes Mo-
dell. Sie sind sehr komfortabel dank einer Ausrüstung mit Betten auf 
Lattenrosten, Schlafkabinen mit Moskitonetzen und Rollos und Vorzel-
ten mit einziehbarem Boden.

Der Trigano Faltcaravan ist auch ein Beitrag zu umweltfreundlichen Fe-
rien. Sie lassen sich auch von kleineren Fahrzeugen ziehen, und ihr Ein-
fluss auf den Brennstoffverbrauch bleibt auch bei längeren Reisen kaum 
messbar. Der Zeltstoff besteht aus hochfester Baumwolle. Mit nur etwas 
Pflege und ohne Chemikalien garantiert dieses natürliche Material eine 
aüsserst lange Haltbarkeit. Die Herstellung erfolgt in Frankreich nach 
den strengen Europäischen Normen für Umweltschutz.

Trigano präsentiert dieses Jahr 4 verschiedene Modelle von verschie-
denen Größen. Alle Modellen sind mit cleveren und schnellen Aufbau-
systemen ausgestattet. Wir laden Sie ein, diese Produkte bei Ihrem 
Trigano Händler oder als Videoaufnahme auf unserer Internet Seite 
(www.trigano-trailertents.com) zu entdecken.

DK Trigano teltvogne: 
Din ideelle ferie-følgesvend

I mere end 40 år, har Trigano teltvogne været campistens bedste ven. 
De er meget rummelige og rummer let hele din familie og venner. Ud-
styret med lyse komfortable senge med lamelbund, værelser med myg-
genet og teltunderlag der beskytter dig mod insekter og fugtighed. Dette 
gør dem særligt behagelige.
 
Trigano teltvogne er meget i kontakt med behovet for at bevare vores 
miljø. De kan let trækkes af alle størrelser af biler, og selv på en lang tur 
er deres indflydelse på brændstofforbruget meget begrænset. Teltdugen 
er lavet af modstandsdygtig bomuld og vil holde adskillige år ved en al-
mindelig gang rengøring engang imellem uden brug af kemikalier. Alt er 
fremstillet i Frankrig i overenstemmelse med de europæiske standarder 
for beskyttelse af miljøet.
 
I år forventer vi at bringe fire modeller i forskellige størrelser på 
markedet, alle med det smarte «quick åbnings” system. Vi invite-
rer dig til at opleve dem ved at tale med din nærmeste Trigano for-
handler eller ved at se dem blive slået op med video på vores site 
www.trigano-trailertents.com

SummaryEN

For more than 40 years, the Trigano trailer tents have been the 
camper’s best friend. They’re very spacious and easily welcome 
all your family and friends. Equipped with bright, comfy beds with 
slatted bases, rooms with mosquito nets and covers and ground-
sheets to protect you from insects and humidity, they’re particularly 
comfortable.

Trigano trailer tents are very environmentally-friendly. They can be 
easily towed by all sizes of cars, and even during a long trip their influ-
ence on fuel use remains very limited. Their canvasses are finished 
with high resistant cottons and will last numerous years with only 
cleaning, without chemicals required. They are completely manufac-
tured in France with respect of the European standards for the protec-
tion of the environment. 

This year we propose to bring you four models of various sizes, all of 
them featuring clever, quick opening systems. We invite you to dis-
cover them by speaking to your nearest Trigano dealer or by viewing 
the video of them being opened on our site :
www.trigano-trailertents.com

NL Trigano vouwwagens: 
De ideale manier om vakantie te vieren

Al meer dan 40 jaar zijn de Trigano vouwwagens een van de beste 
keuzes om de vakantie te vieren. Ze zijn zeer ruim en bieden plaats 
aan het hele gezin.De zeer praktische vouwwagens zijn uitgerust met 
grote bedden incl. lattenbodem, met ramen voorzien van muskieten-
gaas en afsluitbare rolgordijnen en met een inritsbaar kuipgrondzeil, 
die ervoor zorgt dat er geen insecten en vocht in de vouwwagen kan 
komen.

Trigano vouwwagens zijn zeer milieuvriendelijk. Ze kunnen worden 
getrokken door alle soorten auto’s en de invloed op het brandstofver-
bruik zal tijdens een lange reis zeer beperkt blijven. Het katoenen tent-
doek is erg sterk en zal vele jaren meegaan. Ze zijn volledig geprodu-
ceerd in Frankrijk volgens strenge Europese normen die onder andere 
zorgen voor de bescherming van het milieu.

Dit jaar presenteren wij u 4 verschillende modellen met verschillen-
de afmetingen en snelle opzetsystemen. Wij nodigen u uit om deze 
nieuwste generatie vouwwagens bij uw dichtstbijzijnde Trigano dealer 
te bezichtigen of bezoek onze website www.trigano-trailertents.com

Trigano 
Trailer Tents
Your ideal holiday companion
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The best of quality 
and comfort

The Trigano trailer tent can be used for numerous years in all varieties of weather,  
at the same superior level of comfort. This is the result of the selection  
of the best components, of a permanent investment in technical innovation  
and of a commendable fabrication quality.

EN

A canvas of high quality, 
conceived to last 
We exclusively make use of a European 
cotton cloth of an advanced quality, in 
340 g/m² intended for the roofs and 280 
g/m² used for the walls. It is waterproof, 
decay proof and treated in order to re-
strict the development of mildew. Linked 

to sewings which do not give way, it is extremely resistant and 
guarantees you waterproof quality for the duration of numerous 
years in all weathers. Most models feature an external mud wall 
to drive rainwater away.

AL-KO braked axle
All braked Trigano trailer tents feature 
AL-KO braked axle and tow hitch. It 
guarantees you the best road-holding 
qualities year after year.

Quality rooms
for comfortable nights
Room comfort is our priority, therefore 
we have equipped them with an inner 
roof that regulates the temperature and 
allows freshness throughout. All win-
dows come complete with mosquito 
nets and obscuring shutters. The beds 
are finished with a bright broad mattress 
made with air foam which is installed on 
beach sprung slats (except the Galleon).

4 Easy opening
The Trigano range 2011 features the same innovations that make 
setup easier and more rapid than it’s ever been before. Discover 
them on video on our site www.trigano-trailertents.com 
With each model, we point out to you the time you need to setup:

5 10

Without the awning With the complete awning

Awning groundsheet
All Trigano trailer tents feature a zip in 
groundsheet. Elected by our custom-
ers to a major advantage, this ground-
sheet is very resistant without being too 
heavy. It provides an excellent protec-
tion against insects and humidity. The 
edges are raised about 10 cm above 
the ground to stop water, and they can 
be lowered by the front door if desired.

All the elements 
for your comfort
We have several suggestions to help 
keep you comfortable during your 
camping holiday comprising of many 
different pieces of equipment. These 
are standard or can be added as options 
in order to complete your individual 

needs. All our trailer tents feature numerous clever storage 
rooms. Under bed tents or annex rooms can be setup to sleep 
up to 10 people. Most models are available with a bright, fully 
equipped kitchen unit which is fixed at the back of the trailer. 
The awnings can be extended through a sun canopy. Luggage 
racks that fit our trailer tents are also available.2

Een hoge kwaliteit
en veel comfort

De vouwwagens van Trigano kunnen vele jaren gebruikt worden ongeacht het weertype. 
Tijdens deze jaren zal het hoge niveau van comfort behouden blijven. Dit is het resultaat 
van het selecteren en gebruiken van alleen de beste onderdelen en van de blijvende 
investering in technische innovatie.

NL

Comfortabele slaapcabine’s 
voor de overnachtingen
De slaapcabine’s worden door ons met 
de grootste zorg ontwikkeld. Ze zijn al-
len uitgevoerd met een binnentent, die 
de temperatuur in de slaapcabine’s re-
gelt. De ramen zijn voorzien van mus-
kietengaas en verduisterende rolluiken. 
De brede matrassen zijn gemaakt van 
schuim en liggen op lattenbodems (be-
halve de Galleon).

Eenvoudig te openen en op te zetten 
De 2011 modellen bevatten de laatste innovaties, die het opzet-
ten gemakkelijker en sneller maken. Bekijk de beelden op onze 
site www.trigano-trailertents.com
Voor elk model geven wij de opzettijd aan:
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Zonder voortent Met voortent

Kuipgrondzeil
Alle Trigano vouwwagens zijn voorzien 
van een inritsbaar kuipgrondzeil. Het 
kuipzeil is sterk zonder dat het zeer zwaar 
is, verder biedt het een uitstekende be-
scherming tegen insecten en vocht tij-
dens hevige regenval. De randen staan 
ongeveer 10 cm. boven de grond om 
water tegen te houden en kunnen even-
tueel worden verlaagd voor de deur.

Een ruime uitrusting voor uw 
comfort 
Er zijn diverse accessoires beschik-
baar om het kampeergenot nog meer 
te vergroten. Alle vouwwagens hebben 
diverse opbergmogelijkheden. Er is de 
mogelijkheid om de vouwwagens uit te 
breiden met 1 of 2 onderbedtenten om 
zo het aantal slaapplaatsen te vergro-

ten. De modellen hebben standaard een keukenunit achterop 
de vouwwagen. Natuurlijk kunnen de vouwwagens ook worden 
voorzien van een luifel. Bagagerekken die gemonteerd kunnen 
worden bieden plaats aan nog meer opbergmogelijkheden, of 
er kunnen fietsen op geplaatst worden.

Een doek van hoge kwaliteit 
met een lange levensduur
Wij gebruiken uitsluitend Europees ka-
toenstof van hoge kwaliteit met 340 g/
m2 voor de daken en 280 g/m2 voor de 
wanden. Het doek is waterdicht en be-
handeld om de ontwikkeling van schim-
mel tegen te gaan. Door de zeer sterke 

kettingsteek is het tentdoek tijdens de verschillende seizoenen 
gegarandeerd waterdicht. Alle modellen zijn voorzien van slik-
randen die het regenwater afvoeren.

Geremde AL-KO as
Alle geremde vouwwagens van Trigano 
zijn voorzien van een AL-KO onderstel 
en een geremde AL-KO as. Dit garan-
deert u dat de vouwwagen betrouw-
baar, veilig en stabiel blijft.
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Beste Qualität, Lange Lebensdauer 
und höchstes Komfortniveau

Die Trigano Faltcaravan gewährleisten über viele Jahre und oft über Jahrzehnte hinweg 
beständigen Komfort und Sicherheit bei allen Witterungen. Ein Ergebnis der konsequenten 
Auswahl bester Materialien, der ständigen Investition in technische Entwicklungen, und 
einer exemplarischen Produktionsqualität.

DE

Schutz gegen Insekten und Feuchtigkeit. Es entsteht mit dem 
Vorzelt ein echter Wohnraum. Bei jedem Wetter! Wie eine Wan-
ne stellt sich der Boden rundherum 10 cm hoch. 

Eine individuelle 
Komfortausstattung 
Die Trigano Faltcaravan bieten Ihnen 
verschiedene serienmäßige oder optio-
nale Komfortausstattungen die für Ihren 
Campingurlaub sehr nützlich sind. Es ist 
in allen Modellen viel Stauraum verfüg-
bar. Zusätzliche Schlafkabinen können 
unter den Betten installiert werden, oder 

zusätzliche Erker als Seitenanbau. Die meisten Modelle sind 
mit einer optionalen voll ausgestatteten Kücheneinheit verfüg-
bar, und die Vorzelte können durch Sonnensegel verlängert 
werden. Gepäckträger wurden für unsere Zeltcaravans entwi-
ckelt, damit Sie mehr Gepäck transportieren können.

Beste Zeltqualität
Wir verwenden exklusiv hochqualita-
tive Baumwollstoffe aus Europäischer 
Herkunft, in den Dichten 280 g/m² für 
die Wände und bis zu 340 g/m² für das 
Dach. Der Zeltstoff ist wasserdicht, reiß-
fest und gegen Schimmel nachhaltig 
geschützt. Ein spezielles Nähverfahren 

gewährleistet dauerhaft feste Nähte – selbst bei einer Beschä-
digung des Fadens kann die Naht nicht auflaufen! Hohe Faulst-
reifen sorgen dafür, dass Regenwasser vom Vorzelt fern bleibt.

AL-KO Gebremste Achse
Alle gebremste Trigano Faltcaravan 
werden mit Achsen der Firma AL-KO 
ausgerüstet. Dies gewährleistet  bestes 
Fahr- und Bremsverhalten sowie höchs-
te Servicefreundlichkeit. Europaweit!

Erstklassige Schafkabinen für 
erholsame Nächte
Unsere Schlafkabinen werden mit größ-
ter Sorgfalt entwickelt, um Ihnen die 
bestmögliche Schlafqualität zu bieten. 
Ein mückendichtes Innenzelt reguliert 
die Temperatur und hält eine angeneh-
me Kühle. Alle Fenster sind mit Mos-
kitonetzen und Verdunklungen ausge-
stattet, die bequemen Matratzen liegen 
auf Lattenrosten (außer Galleon).

4 Leichter Aufbau 
Der Aufbau der Trigano Faltcaravan ist einfacher und schneller 
als je zuvor. Entdecken Sie den Aufbau unserer Produkten in 
video auf unserer Internet Seite www.trigano-trailertents.com 
Dem Katalog können Sie die Aufbauzeiten entnehmen:
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Aufbauzeit ohne Vorzelt Aufbauzeit mit Vorzelt

Vorzeltboden
Alle Trigano Faltcaravan 2010 sind mit 
einem Vorzeltboden ausgestattet. Die-
se Innovation wird mit Begeisterung von 
unseren Kunden genutzt. Er ist sehr 
reißfest ohne zu schwer zu sein, leicht 
zu installieren durch Reissverschlüsse, 
und bietet Ihnen einen erstklassigen 

2

Den bedste kvalitet 
og komfort

Trigano teltvognen kan bruges i mange år i alle former for vejr med samme overlegne 
niveau af komfort. Dette er resultatet af udvælgelsen af de bedste komponenter, af en 
permanent investering i teknisk innovation og en prisværdig produktionskvalitet.

DK

A lærred af høj kvalitet, 
udformet til at holde
Vi gør udelukkende brug af et europæ-
isk bomuldsstof af høj kvalitet; 340 g / 
m² beregnet til tagene og 280 g / m², 
der anvendes til vægge. Det er vandtæt, 
rådsikkert og behandlet med henblik på 
at begrænse udviklingen af mug. Med 

syninger som ikke giver sig, er det yderst stærkt og garanterer 
dig vandtæt kvalitet i en lang række år i al slags vejr. De fleste 
modeller er udstyret med en græskant til at føre regnvand væk.

AL-KO bremseaksel
Alle Trigano teltvogne med bremser har 
AL-KO bremseaksler og anhængertræk. 
Det sikrer dig de bedste køreegenska-
ber år efter år.

Kvalitetsværelser giver 
komfortable nætter 
Værelseskomfort er vores højeste prio-
ritet, derfor har vi udstyret dem med et 
indvendigt tag, der regulerer tempera-
turen og giver friskhed hele vejen igen-
nem. Alle vinduer leveres komplet med 
myggenet og sløringsskodder. Sengene 
er udstyrret med en bred madras med 
luft skum som er installeret på affjed-
rede lameller (undtagen Galleon).

Quick åbning
Trigano programmet for 2011 byder på samme nyskabelser, der 
gør opsætningen lettere og hurtigere end den nogensinde har 
været før.Gå på oplevelse i vores video arkiv på vores site www.
trigano-trailertents.com 
Med hver model viser vi hvornår og hvordan du skal opsætte:
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Uden fortelt Med fortelt

Teltbund i forteltet
Alle Trigano teltvogne er udstyret med 
en lynlås i forteltet, hvorpå den med-
følgende teltbund kan pålynes. Vores 
kunder har valgt, til stor fordel, dette 
underlag som er meget modstandsdyg-
tigt uden at være for tungt. Det giver en 
fremragende beskyttelse mod insekter 
og fugtighed. Kanterne er rejst omkring 

10 cm over jorden for at stoppe vand, og det kan sænkes ved 
hovedindgangen, hvis det ønskes.

Alle funktionerne for din 
komfort
Vi har flere forslag til at gøre det 
behageligt under din campingferie, som 
består af mange forskellige slags udstyr. 
Disse er standard eller kan blive tilføjet 
som valgmuligheder for at supplere dine 
individuelle behov. Alle vores teltvogne 

indeholder mange smarte opbevaringsrum. Alle sovekabiner 
eller anneks kan blive sat op til at huse 10 sovende personer. 
De fleste modeller fås med et lyst, fuldt udstyret køkkenenhed, 
som er fastsat på bagsiden af traileren. Forteltet kan udvides 
via et solsejl. Bagagehylder, der passer til vores teltvogne er 
også tilgængelige.
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Galleon

EN The Galleon is a comfortable family trailer tent, particu-
larly easy to setup and designed in a modern look. The 

awning frame is light and easy to setup, and in the awning a zip 
in removable ground sheet protects you from all bad weather. 
An optional kitchen unit fixed at the back of the trailer is avail-
able.
1  The front wall and the side wall can be rolled up on the side 2   

The awning frame is equipped with grips and is very easy to setup 
3  The optional sun canopy can be installed within minutes on the 

cabin or on the awning +  The Galleon is available in two different 
sets of colours.

NL De Galleon is een comfortabele familie Tenttrailer. De 
Tenttrailer is snel opzetbaar en heeft een modern uiterlijk. 

Het frame is van een nieuwe generatie, licht, eenvoudig op te 
zetten en het zorgt voor een goede stabiliteit van de voortent. 
In de voortent beschermt een inritsbaar kuipzeil u tegen slecht 
weer. De keuken, achterop de Tenttrailer is optioneel mogelijk.
1  De voorwand en de zijwand van de voortent zijn op te rollen 

voor een goede ventilatie 2  Het voortentframe is met powergrips 
uitgerust en is zeer makkelijk op te zetten 3  De optionele luifel kan 
binnen enkele minuten aan de wagentent of aan de voortent worden 
gemaakt +  De Galleon is leverbaar in 2 kleuren.

DE Der Galleon ist ein komfortabler Familienfaltcaravan, der 
sich besonders einfach bauen lässt und mit einem moder-

nen Look entwickelt wurde. Die Stabilität wird durch ein leichtes 
Gestänge garantiert, das einfach zu bauen ist. Im großen 3,10 Me-
ter lange Vorzelt befindet sich ein durchgehender Boden mit 
Reißverschlüssen, der Sie beim schlechten Wetter schützt. Der 
Galleon ist auch in einer Version mit einer Kücheneinheit auf der 
Rückseite des Anhängers verfügbar.
1  Vorder- und Seitenwand zu öffnen 2  Das Vorzeltgestänge ist mit 

Handgriffen ausgestattet und ist sehr einfach aufzubauen 3  Das 
optionale Sonnensegel lässt sich mit wenigen Handgriffen entweder 
am Hauptzelt oder am Vorzelt anbringen +  der Galleon ist in zwei 
verschiedene Farbenkombinationen verfügbar.

DK Galleon er en bekvemelig familieteltvogn, særlig let at slå op 
og er designet i et moderne look. Fortelts rammen er let og 

nem at opsætte, og i forteltet er en lynlås til det afmonterbart 
teltunderlag som beskytter dig mod alle slags dårligt vejr. Et valg-
frit køkken sat fast på bagsiden af traileren er en valgmulighed.
1  For- og sidevæggen kan rulles op 2  Telt stængerne er udstyret 

med Easy Lock, så det er let at stille op 3  Det valgfrie solsejl kan 
installeres på få minutter på kabinen eller på forteltet  +  Galleon fås i 
to forskellige slags farver.
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Odyssée

EN The Odyssee has all the qualities that you can await from a high 
qality trailer tent. It’s perfect for week-end trips as you can set 

it up in a few minutes thanks to its preinstalled awning. You will 
enjoy its numerous comfort features during your holidays and the 
very large storage space for your luggage under one of the bed. 
Available with or without kitchen unit, the 2012 version innovates 
with a large window in the roof that can create a fantastic light inside.
1  The front and side panels are now completely removable 2  A set 

of mosquito nets is available to protect all doors  3  The storing space 
under the bed is large and easy to access  4  The new roof window can 
create a fantastic skylight +  The optional sun canopy and side annex 
offer you more space and comfort.

NL De Odyssee heeft al de kwaliteiten die u mag verwachten 
van een vouwwagen uit het topsegment. De vouwwagen is 

perfekt voor korte vakanties omdat deze snel is op te zetten 
dankzij de automatische voortent. U zult genieten van het comfort 
en de grote opbergruimte voor uw bagage onder het bed tijdens 
uw vakantie. De Odyssee wordt altijd met keuken geleverd. Het 
2012 model wordt met een groot raam in het dak geleverd, 
waardoor er veel daglicht binnenkomt.
1  De voorpanden en het zijpand kunt u kompleet verwijderen 2  Er zijn 

panden met horgaas leverbaar voor al de deuren 3  De opbergruimte 
onder het bed is groot en makkelijk toegangbaar 4  Het nieuwe 
dakraaam geeft een fantastisch zich naar buiten +  Optioneel kunt u 
een luifel of gastencabine bestellen voor meer ruimte en comfort.

DE  Der Odyssee hat alle Qualitäten, die Sie von einem Faltcara-
van der oberen Klasse erwarten können. Er eignet sich per-

fekt für Kurzreisen am Wochenende, da das vorinstallierte Vor-
zelt in nur wenigen Minuten aufgebaut werden kann. Im Urlaub 
werden Sie seine zahlreichen Komfortausrüstungen und der gro-
ße Stauraum sehr schätzen. Die 2012 Ausführung ist mit einem 
Dachfenster ausgestattet und das Licht innen ist wunderschön.
1  Die vorder- und Seitenwände können entfernt werden 2  Ein Set 

von Mosquitonetzen ist verfügbar um alle Türen zu schützen 3  Der 
große Stauraum unter dem Bett ist bequem zugänglich 4  Das neue 
Dachfenster macht ein wunderschönes Licht +  Die optionalen Son-
nensegel und Zusatzzimmer bieten Ihnen noch mehr Platz und Kom-
fort.

DK Odyssen har alle kvaliteterne som du kan forvente af en telt-
vogn af høj kvalitet. Den er perfekt for weekendture, idet du 

kan slå den op på få minutter, takketvære det forud installerede 
fortelt. Du vil komme til, at nyde godt af de utallige komfort funk-
tioner i din ferie. Derudover er der et stort opbevarings rum for 
bagage under sengen. Den kan fås med og uden køkken. 2012 
modellen er lavet med et stort vindue i loftet, som kan give et 
fantastisk lys indenfor.
1  Front- og sidepanelerne er nu aftagelige 2  Det er muligt at få myg-

genet til at beskytte alle døre 3  Opbevarings rummet under sengen er 
stort og nemt at komme til 4  Det nye tagvindue kan skabe et fantastisk 
himmel lys +  Det valgfrie solsejl og side anneks tilbyder dig mere plads.
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Olympe

EN All the space a family needs, a clever quick opening system 
and all comfort equipments you can wish: the Olympe is the 

Odyssee’s big sister. It can be opened within a few minutes to 
reveal a surface of almost 26 m² with a central cabin and two 
rooms. The version 2012 is available with or without kitchen unit 
and has been improved to be even more comfortable.
1  A set of mosquito nets is available to protect the front doors and 

the side 2  The optional sun canopy and side annex offer you more 
space and comfort 3  All doors and sides are equipped with obscuring 
shutters  4  The cabin can be turned into a third room.

NL Genoeg ruimte en een snel opzetsysteem gecombineerd 
met veel comfort. De Olympe is de grotere variant van de 

Odyssee. De vouwwagen kan binnen enkele minuten geopend 
worden. De tent is 26m2 groot met een centrale cabine en 2 slaap-
cabines. De 2012 versie is alleen leverbaar met een keuken en is 
nog comfortabeler.
1  Er zijn panden met horgaas leverbaar voor de voordeuren 2  

Optioneel kunt u een luifel of gastencabine bestellen voor meer ruimte 
en comfort 3  De ramen kunt u verduisteren met oprolbaar tentdoek 
4  De centrale cabine kunt u optioneel veranderen in een extra 

slaapcabine 

DE Platz für die ganze Familie, ein cleveres Aufbausystem und 
zahlreiche Komfortausrüstungen: der Olympe ist die große 

Schwester des Odyssee. Er lässt sich in wenigen Minuten öffnen und 
bietet eine Gesamtfläche von fast 26 m² mit zwei Schlafzimmern und 
einer zentralen Kabine. Die 2012 Ausführung ist mit oder ohne 
Kücheneinheit erhältlich und wurde in vielen Punkten verbessert, 
um noch  komfortabler zu sein.
1  Ein Set von Mosquitonetzen ist verfügbar um alle Türen zu schützen 
2  Die optionalen Sonnensegel und Zusatzzimmer bieten Ihnen noch 

mehr Platz und Komfort 3  Alle Türe sind mit Verdunklungen ausge-
stattet 4  Die Kabine kann zum dritten Schlafzimmer umgewandelt 
werden.

DK Alt den plads som en familie behøver, et smart åbnings 
system og alt det komfort udstyr du kan ønske. Olympen er 

Odyssen storesøster. Den kan blive åbnet i løbet af få minutter og 
afsløre et areal på næsten 26 m² med en central kahyt og to 
værelser. 2012 modellen er til rådighed med og uden køkken og er 
blevet forbederet for at være endnu mere komfortabel. 
1  Myggenet er til rådighed for at beskytte fronten og siderne 2  Det 

valgfrie solsejl og side anneks tilbyder dig mere plads 3  Alle døre og 
sider er med tilsløret skodder 4  Kahytten kan forvandles til et tredje rum.

3 4
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Alpha

EN The Alpha is a new 2011 trailer tent and represents the top of 
the Trigano range. It’s perfect for trips with frequent stops 

as it can be opened or closed in less than three minutes. The 
Alpha comes standard with a hard top, a luggage gallery and a 
large number of exclusive features. The options awning, sun 
canopy and annex room can turn it into a large trailer tent to 
welcome a complete family.
1  The awning can be closed or used as a sun canopy 2  the optional 

sun canopy can be fixed in the front of the Alpha or at its back, or in front 
of the awning 3  The optional annex offers a large space for storage 
4  This inner tent turns the annex into a room 5  The bed (150x204) 

is equipped with a slatted base and opens on a large storage space 
6  The standard kitchen comes with gas and running water (fridge is 

an optional extra) 7  The front storage box is specific to the Alpha and 
contains water and gas. The connections to the rear kitchen unit are 
preinstalled 8  Alloy wheels, brakes and shock absorbers guarantee 
the best road holding  9  Main plug under the bed is standard equipment.

NL De Alpha is een nieuwe vouwwagen en behoort in 2011 tot 
de top van de Trigano modellen. De vouwwagen is goed te 

gebruiken om al trekkend te kamperen. Het openen of dicht doen 
kan in minder dan 3 minuten. De Alpha heeft standaard een vast 
deksel met een imperiaal. De luifel en een gastencabine zijn op-
ties. Als men de binnentent uit de gastencabine haalt, dan krijgt 
men een nog grotere tent voor de hele familie.
1  De voortent kan dicht gebruikt worden of als luifel als men de panden 

eruit ritst 2  De optionele luifel kan aan de voor- of acherzijde, van de wa-
gentent, geplaatst worden of aan de voortent 3  De optionele gastencabine 
biedt veel opbergruimte 4  De binnentent in de gastencabine zorgt voor 
een extra slaapplaats 5  Het bed (150x204) is voorzien van een lattenbo-
dem, wat geopend kan worden, voor extra bagage 6  De standaard keuken 
is voorzien van gaspitten en stromend water. Een koelkast is optioneel 7  
De disselbak is specifiek voor de Alpha gemaakt en bevat een gas- en wa-
teraansluiting. De gas- en wateraansluiting met de keuken aan de achterzij-
de worden door de fabriek geïnstalleerd 8  Licht metalen velgen met brede 
banden, goede remmen en schokdempers garanderen de beste rij omstan-
digheden 9  De wagen is voorzien van een 220V module met zekering.

DK Alpha er en ny 2011 teltvogn og repræsenterer toppen af Tri-
gano’s udvalg. Den er perfekt til ture med hyppige stop, da 

den kan slåes op og ned på mindre end tre minutter. Alpha leve-
res som standard med en hård top, et bagagerum og et stort antal 
eksklusive funktioner. Valgmulighederne fortelt, solsejl og an-
neks værelse kan gøre det til en stor teltvogn der byder velkom-
men til en hel familie.
1  Forteltet kan enten være lukket eller anvendes som solsejl 2  Det 

valgfrie solsejl kan fastgøres i den forreste del af Alpha, ved bagsi-
den, eller foran forteltet 3  Det valgfri anneks byder på et stort rum til 
opbevaring 4  Dette indertelt laver annekset til et værelse 5  Sengen 
(150x204) er udstyret med en lamelbund og stor opbevaringsplads un-
der 6  Standard køkken leveres med gas og rindende vand (køleskab 
er ekstraudstyr) 7  Den forreste opbevaringskasse er speciel for Alpha 
og indeholder vand og gas.Tilslutningerne til køkkenet er forudinstal-
leret 8  Alufælge, bremser og støddæmpere sikrer det bedst vejgreb  
9  Hovedstikket under sengen er standardudstyr.

DE Der Alpha ist der neueste und luxuriöseste Faltcaravan von 
Trigano. Er ist die perfekte Lösung bei Reisen mit vielen Etap-

pen, da er in weniger als 3 Minuten geöffnet oder geschlossen 
werden kann. Seine Standardausstattung beinhaltet einen festen 
PVC Deckel, eine breite Gepäckgalerie und zahlreiche exklusive 
Komfortausstattungen. Die Optionen Vorzelt, Sonnensegel und 
Anbauzimmer können den Alpha zu einem noch geräumigeren 
Faltcaravan erweitern, der Platz für eine komplette Familie bietet.
1  Das Vorzelt kann geschlossen oder als Sonnensegel benutzt werden 2  

Das optionale Sonnensegel kann vor oder hinter dem Alpha direkt ange-
bracht werden, oder vor dem Vorzelt 3  Der optionale Anbau bietet zusätzli-
chen Schlaf- oder Lagerraum 4  Durch dieses Innenzelt wird der Anbau  zu 
einem Schlafzimmer 5  Das Bett (150x204) ist mit einem Lattenrost ausge-
stattet unter welchem sich ein riesiger Stauraum befindet 6  Die mitgelieferte 
Kücheneinheit ist mit Gas und fließendem Wasser ausgestattet (Kühlschrank 
ist eine Option) 7  Der mitgelieferte Deichselkasten wird exklusiv für den Al-
pha angeboten. Er beinhaltet die Gas- und Wasserreserven. Die Verbindun-
gen zu der hinteren Kücheneinheit sind vorinstalliert 8  Alu Räder, Bremsen 
und Stossdämpfer garantieren ein optimales Fahrverhalten 9  Eine 220V 
Steckdose befindet sich unter dem Bett.
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Technical data
The fittings and technical data vary according to each country.

Technische gegevens. De uitvoeringen evenals de technische gegevens kunnen per land verschillen.
Technische Daten. Die Ausstattungen und technische Daten variieren je nach Land.
Tekniske data. Beslag og tekniske data varierer fra land til land.
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EN Total laden weight : 650 kg Unladen weight : 365 kg with kitchen unit  Mechanical brakes : Standard  Size of wheels : 135 R 13  Size 
of the body (LxlxH) : 383 x 162 x 105  Total area : 18,9 m2  Suspension : Rubber with independant wheels

NL Max. toelaatbaar gewicht : 650 kg  Leeg gewicht : 365 kg met keuken  Oplooprem : Standaard  Wielmaten : 135 R 13  Buitenmaten : 
383 x 162 x 105  Totaal oppervlak : 18,9 m2  Wielophanging : Onafhankelijke rubbervering 

DE Zul. Gesamtgewicht : 650 kg  Leer gewicht : 365 kg mit Küche  Auflaufbremse mit Rückfahrautomatik : Standard  Radgrösse : 135 
R 13  Masse den Anhängers (LxBxH) : 383 x 162 x 105  Gesamtfläche : 18,9 m2  Fahrwerk : Gummifederachse mit Einzelradaufhängung

DK Totalvægt : 650 kg  Egenvægt : 365 kg med køkken  Mekaniske bremser : Standard  Størrelse på hjul : 135 R 13  Størrelse af 
vognen (LxBxH) : 383 x 162 x 105  Samlet areal : 18,9 m2  Ophæng : Gummi med uafhængige hjul

16 17

EN Total laden weight : 495 kg, 650 kg with brakes  Unladen weight : 285 kg, 320 kg with brakes, + 25 kg with kitchen unit  Mechanical brakes : Optional 
 Size of wheels : 500 x 10  Size of the body (LxlxH) :  320 x 140 x 110  Total area : 20,9 m2  Suspension : Rubber with independant wheels

NL Max. toelaatbaar gewicht : 495 kg, 650 kg met remmen  Leeg gewicht : 285 kg, 320 kg met remmen, + 25 kg met keuken  Oplooprem : 
Option  Wielmaten : 500 x 10  Buitenmaten : 320 x 140 x 110  Totaal oppervlak : 20,9 m2  Wielophanging : Onafhankelijke rubbervering 

DE Zul. Gesamtgewicht : 495 kg, 650 kg mit Bremsen  Leer gewicht : 285 kg, 320 kg mit Bremsen, + 25 kg mit Küche  Auflaufbremse mit 
Rückfahrautomatik : Option  Radgrösse : 500 x 10  Masse den Anhängers (LxBxH) : 320 x 140 x 110  Gesamtfläche : 20,9 m2  

Fahrwerk : Gummifederachse mit Einzelradaufhängung

DK Totalvægt : 495 kg, 650 kg med bremser  Egenvægt : 285 Kg, 320 kg med bremser, + 25 kg med køkken  Mekaniske bremser : Standard  
Størrelse på hjul : 500 x 10  Størrelse af vognen (LxBxH) : 320 x 140 x 110  Samlet areal : 20,9 m2  Ophæng : Gummi med uafhængige hjul

EN Total laden weight : 650 kg   Unladen weight : 465 kg with kitchen unit  Mechanical brakes : Standard  Size of wheels : 135 R 13   
Size of the body (LxlxH) : 383 x 162 x 120   Total area : 25,7 m2   Suspension : Rubber with independant wheels

NL Max. toelaatbaar gewicht : 650 kg  Leeg gewicht : 465 kg met keuken  Oplooprem : Standaard  Wielmaten : 135 R 13  Buitenmaten : 
383 x 162 x 120  Totaal oppervlak : 25,7 m2  Wielophanging : Onafhankelijke rubbervering 

DE Zul. Gesamtgewicht : 650 kg  Leer gewicht : 465 kg mit Küche  Auflaufbremse mit Rückfahrautomatik : Standard  Radgrösse : 135 
R 13   Masse den Anhängers (LxBxH) : 383 x 162 x 120  Gesamtfläche : 25,7 m2  Fahrwerk : Gummifederachse mit Einzelradaufhängung

DK Totalvægt : 650 kg  Egenvægt : 465 kg med køkken  Mekaniske bremser : Standard  Størrelse på hjul : 135 R 13  Størrelse af 
vognen (LxBxH) : 383 x 162 x 120  Samlet areal : 25,7 m2  Ophæng : Gummi med uafhængige hjul

EN Total laden weight : 650 kg  Unladen weight : 400 kg, 460 kg with kitchen unit  Mechanical brakes : standard  Size of wheels : 165/70 R13  
Size of the body (LxlxH) : 435 x 171 x 105  Total area : 8,6 m2  Suspension : rubber with independant wheels with shock absorbers

NL Max. toelaatbaar gewicht : 650 kg  Leeg gewicht : 400 kg, 460 kg met keuken  Oplooprem : Standaard  Wielmaten : 165/70 R13  
Buitenmaten : 435 x 171 x 105  Totaal oppervlak : 8,6 m2  Wielophanging : Onafhankelijke rubbervering. De Alpha heeft onafhankelijke 

rubbervering met schokdempers. 

DE Zul. Gesamtgewicht : 650 kg  Leer gewicht : 400 kg, 460 kg mit Küche  Auflaufbremse mit Rückfahrautomatik : Standard  Radgrösse : 
165/70 R13  Masse den Anhängers (LxBxH) : 435 x 171 x 105  Gesamtfläche : 8,6 m2  Fahrwerk : Gummifederachse mit 

Einzelradaufhängung mit Stossdämpfer

DK Totalvægt : 650 kg  Egenvægt : 400 kg, 460 med køkken  Mekaniske bremser : Standard  Størrelse på hjul : 165/70 R13  Størrelse 
af vognen (LxBxH) : 435 x 171 x 105  Samlet areal : 8,6 m2  Ophæng : Gummi med uafhængige hjul med støddæmpere. 



Standard 
features 
and options
The availability of the equipment 
depends on the country and on the 
model. Please ask a dealer to know 
which products are available.

Standaard uitvoering, accessoires.
De beschikbaarheid van de verschillende 
uitvoeringen kunnen per land verschillen. 
U kunt bij uw Trigano dealer navragen wat 
leverbaar is.

Standardausrüstungen, Optionen.
Die Verfügbarkeit der Optionen und des 
Zubehörs variiert je nach Land.
Bitte fragen Sie Ihren Händler nach, welche 
Produkte verfügbar sind.

Standard funktioner, tilvalg. 
Tilgængeligheden af udstyr varierer fra land til 
land og hver model. Spørg en forhandler for at 
få at vide, hvilke produkter der er tilgængelige.

Equipment
Uitvoeringen - Ausrüstungen - Udstyr

Options
Accessoires - Optionen - Tilvalg

Underbed tent 
NL  Onderbedtent DE  Unterzelt  
DK  Sovekabine til under sengene

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Sun canopy 
NL  Luifel DE  Sonnensegel DK  Solsejl

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Front storage box 
NL  Disselbak DE  Deichselkasten 
DA  Front opbevaringsboks

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Annex room 
NL  Gastencabine DE  Zimmeranbau DK  Anneks

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Luggage rack 
NL  Imperiaal DE  Gepäckträger DK  Bagagebærer

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Set of mosquito nets  
DE  Set von Mosquitonetzen  

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Galvanized chassis 
NL  Gegalvaniseerd chassis DE  Verzinktes Fahrgestell DK  Galvaniseret chassis

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Awning frame with grips 
NL  Tentframe met power grips DE  Vorzeltgestänge mit Griffen 
DK  Forteltsramme med “easy lock”

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Steady legs 
NL  Uitdraaisteunen DE  Kurbelstützen DK  Støtteben

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Slatted bed
NL  Lattenbodem DE  Lattenrosten DK  Lamel senge

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Jockey wheel and spare wheel
NL  Neuswiel en reservewiel DE  Sporn- und Ersatzrad 
DA  Næsehjul og reservehjul

Galleon Odyssée Olympe Alpha

Side storage bracket 
NL  Kantelbeugel DE  Kippvorrichtung 
DK  Side opbevarings beslag

Galleon Odyssée Olympe Alpha
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Trailer tents 2012
Faltcaravan  Vouwwagens  Teltvogne

www.trigano-trailertents.com

Website
www.trigano-trailertents.com

Trigano MDC
ZA la croix des Marais - La Roche de Glun 

26603 Tain l’Hermitage
FRANCE

Your dealer :
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